Четыре электрона находятся во внешнем электронном слое атомов каждого из химических элементов в ряду (3 мин)
1) С, Si, Sn

2) О, Cl, I

3) N, C, S

4) Mg, Be, Ca

В каком ряду химических элементов ослабевают неметаллические свойства соответствующих им простых веществ:

1) сера — фосфор — кремний

2) кислород — сера — селен

3) бор — углерод — азот

4) кремний — фосфор — сера

Химическая связь в оксида кальция

1) ковалентная неполярная

2) ковалентная полярная

3) металлическая

4) ионная

Степень окисления -2 атом серы проявляет в каждом из соединений:

1) CaSO3 и H2S

2) H2SO4 и FeS

3) SO2 и H2S

4) CaS и H2S

К солям относится каждое из двух веществ:

1) FeCl2 и Ba(NO3)2
2) Ca(NO3)2 и H2SO4
3) КОН и Li2SO4
4) СаО и NaCl

Признаком химической реакции между растворами нитрата серебра и хлорида алюминия является:

1) изменение цвета

2) выделение газа

3) появление запаха

4) выпадение осадка

Наибольшее число молей катионов и анионов образуется при полной диссоциации в водном растворе 1 моль

1) FeCl2
2) KOH

3) Na3PO4
4) H2SO4
Краткое ионное уравнение Н+ + ОН- = Н2O отвечает взаимодействию веществ:

1) H2S и KOH

2) H2S и Cu(OH)2
3) HNO3 и Ва(ОН)2
4) HNO3 и Zn(OH)2
Оксид серы(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ:

1) вода и хлорид натрия

2) оксид кальция и раствор гидроксида натрия

3) кислород и оксид магния

4) вода и серебро

Гидроксид железа(III) в отличие от гидроксида натрия

1) легко растворяется в H2SO4
2) разлагается при небольшом нагревании

3) взаимодействует с фосфорной кислотой

4) реагирует с алюминием

Сульфат натрия реагирует с

1) КОН

2) Ва(ОН)2
3) NaCl

4) Н2СO3
Верны ли следующие суждения о правилах безопасной работы в химической лаборатории?

А. Пламя спиртовки можно затушить, накрыв его колпачком.

Б. Горящий натрий можно затушить водой.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

В уравнении окислительно-восстановительной реакции

NO2 + Mg → MgO + N2
коэффициент перед формулой окислителя равен

1) 4

2) 3

3) 2

4) 1

Массовая доля серы в сульфате алюминия равна

1) 28,1%

2) 9,4%

3) 64,0%

4) 32,0%

В ряду химических элементов В — С — N (7 мин)
1) увеличивается заряд ядер атомов

2) возрастают кислотные свойства образуемых гидроксидов

3) увеличивается число электронных уровней

4) уменьшается электроотрицательность

5) возрастает атомный радиус

Установите соответствие между двумя веществами и реактивом, с помощью которого можно различить эти вещества.  (8 мин)
ВЕЩЕСТВА

А) KCl(p-p) и КI(р-р)

Б) Al(NO3)3 и AI2(SO4)3(p-p)

В) Аl(ОН)3(тв) и Mg(OH)2(тв)

РЕАКТИВ

1) AgNO3 (р-р)

2) ВаСl2 (р-р)

3) КОН (р-р)

4) NH3 (р-р)

Установите соответствие между названием вещества и реагентами, с которыми это вещество может взаимодействовать: (8 мин)
НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА

А) оксид углерода(II)

Б) оксид углерода(IV)

В) карбонат натрия

РЕАГЕНТЫ

1) Ва(ОН)2 (р-р), Mg

2) СО2(р-р), HCl(p-p)

3) Fe2O3, O2
4) H2O,SO2
 

